

# 新公寓条件好周围环境有点糟

## 校方称加强安保工作



9月9日,德州学院新启用的宿舍楼区,工作人员正在加固与在建工地的隔离围挡。本报记者 马志勇 摄

本报9月9日讯(记者 王乐伟) 9月7日、8日,德州学院新生陆续来校报到,3700多名2013级女生住进了刚投入使用的新校区公寓楼。9日,记者了解到,多数家长和学生对于新宿舍的设施环境很满意,但是因为新公寓楼与教学楼有一条马路相隔,且车流量较大,学生每天穿行,安全问题家长最为关心。

9日上午,记者来到德州学院东校区的新生公寓楼,因还

没开始军训,新生都在忙着购置生活用品,还有部分新生在宿舍内吃着零食,跟舍友玩起了休闲游戏,很是惬意。“宿舍环境是我们都喜欢的,下层是课桌,上层是床铺,谁都不影响谁。”在新生公寓楼1区1楼一间宿舍内,张婷正在跟舍友聊天玩游戏,对于宿舍,她们都很满意。

和新生一样,对于宿舍的设施环境,家长们也表示了赞许,但他们都在担心一个问题,

那就是孩子的安全。“孩子从学校回宿舍,要穿过一条马路,看这附近车流量还不小,安全问题确实该重视,而且宿舍楼就是独立的一个楼,周围都在施工,比较冷清。”来给女儿送衣物的刘先生说,孩子的安全问题是家长最挂念的,其他的倒都还好。

德州学院招生就业处处长杨照征介绍,截至目前,报到新生已有6100余名。为了迎接新生入学,学校专门制定了迎新

工作实施方案,对学生安全工作更是做了详细部署。他说,在需要穿过的马路上,交警部门已新安装了信号灯。同时,还有学校志愿者在路口指导新生安全过马路。“目前新生公寓楼正在紧急施工,一周内一些细节工作将全部完工,至于公寓楼周围的施工情况,不会影响学生的安全,我们安排了辅导员24小时值班,同时,学生处公寓管理中心也加强了学生公寓的安保工作。”

## 车行打消顾客观望顾虑

# 4S店提前实施“新三包”

本报9月9日讯(记者 宫凯悦) “要不要等等新出台的三包政策?”9月9日,市民刘女士选好了一辆新车,临付款却犹豫了。为了打消刘女士的顾虑,该4S店同意现在购车可提前实施“新三包”。

国家质检总局公布的《家用汽车产品修理、更换、退货

责任规定》从今年的10月1日正式实施,国内的家用汽车用户将能从这项规定里享受到一系列新的“三包”服务,包括家用汽车从此可以在一定时间或公里数以内“包修、包换、包退”。

据一家4S店的销售人员介绍,8月份出现过一部分消费者持币观望状态的现象,

不少打算购车的市民关注了“新三包”政策觉得确实比以前多了保障,打算推迟购车时间。孙先生说,他本来8月底就打算购置新车,但是听说新的“三包”政策马上出台,就打算再等等,毕竟按照规定10月以后买的车才能享受这些新条款。

“不过前两天,4S店的人

打电话给我,说他们9月份就已经开始实施新政策,所以现在购车也能享受新三包,我觉得不错,这两天就打算付款。”记者了解到,为了消除消费者的观望情绪,顺利过渡到传统的“金九银十”消费旺季,德州市区部分汽车4S店在9月初已开始施行新的“三包”政策。

## 东风西路 可以走了

本报9月9日讯(记者 陈兰) 9日,记者从德州市交通局了解到,东风西路改造工程从8月2日开始施工,经过一个多月的工作,已于9月7日正式通行。

据了解,该路段的改造工程东起东风路与运河大道交叉口魏庄立交桥下,西至鲁冀交界处,路线全长4.14公里。由于该路段连接河北和德州,过往车辆比较多,长期以来路面出现了破损的状况。“以前在这走,根本就没法走,尤其是下雨天,水洼里的水经常溅到身上。”在路边修鞋市民说。

交通局公路处的工作人员告诉记者,传统的改造是对公路进行局部修补,此次东风西路的改造工程比较彻底,不仅在原来的基础上重新铺了20厘米水泥层,公路底部也做了处理。“公路上的标线已经划好,现在可以正式通行。”

## 于官屯大桥 预计中旬通车

本报9月9日讯(记者 李明华)

“西侧桥面的施工快完成了,是不是于官屯大桥能通行了?”家住南源丽都的居民杨女士说。9日,记者了解到,因东侧工程道路需要养护,于官屯大桥正式通行还得再等等。

9日上午10时许,记者在于官屯大桥西侧施工处看到,路面已经铺设碎石子,有工人正在清扫道路泥土。桥体下面涵洞,工人们正在拆除密密麻麻的铁质支架。涵洞延长道路上有挖土机在进行平整路面。“桥面道路就差铺设沥青了,近几天就可以完工。”施工处一工人说,涵洞延伸道路虽进行路面平整,但不影响桥面的正常通车。

因于官屯大桥施工需道路绕行双一路的市民王女士告诉记者,每天都会从西侧工程处绕行,最近看到道路施工快完成了,以为可以尽快通行,“双一路太难走了,于官屯大桥赶紧修好吧。”9日,记者从工程项目处了解到,滨河西路工程将对路面铺设沥青后将在近两天内完工,而滨河东路则修建的是混凝土道路,需要一定时间的养护阶段,达到相关要求后才能通车。所以,于官屯大桥通车条件暂不具备,估计9月中旬左右才能正式通车。

# 齐鲁晚报(德州)图片社

齐鲁晚报(德州)图片社创建于2012年,前身为齐鲁晚报·今日德州图片工作室,经过一年多的发展,齐鲁晚报(德州)图片社在立足新闻图片供给的基

础上,面向社会,秉承着“诚信为本,互利共赢”的经营理念,全心全意为德州客户服务。

目前主营业务包括:企业形象宣传、商业活动、会

议记录、摄影展览、讲座策划、画册制作等。

齐鲁晚报(德州)图片社将利用自身的平台优势、设备优势、技术优势,不断拓展经营渠道,增大营销网

络,构建德州最具实力的图片交流、制作平台。

咨询电话:0534-2696673

13405345939

地址:德州市经济技术开发区董子文化街北首

